

ВАШИ НОВЫЕ ДРУЗЬЯ

13 октября Государственный театр эстрады открывает свой 19-й сезон. Вот что рассказал о нем главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР А. Конников:

— Мы начинаем его программой «Ваши новые друзья». Ее цель — представить москвичам новых артистов эстрады, тех, которые только вступают на свой творческий путь.

Среди участников — балалаечник-виртуоз Владимир Болдырев и певица Татьяна Синицына, недавно завоевавшие звание лауреатов на Всероссийском конкурсе; а также лауреат Всесоюзного конкурса молодежной песни композитор Алексей Черный и дипломант конкурса артистов эс-

трады певец Николай Соловьев. В программе выступят выпускники Государственного училища циркового и эстрадного искусства Татьяна Гречко, Галина Фролова, Владимир Плохов, Владимир Фирсов и Людмила Седых, исполнители из Киева — пародист Владимир Кислюк, выпускник Гнесинского училища певец Эдуард Лабковский и вокальный квартет «Явир». Зрители познакомятся также с молодым квартетом «Подсолнухи» — финалистом телевизионного конкурса «Алло, мы ищем таланты» и вокально-инструментальным ансамблем из Черновиц «Червона рута» с солисткой Софией Ротару и другими.

В программах предстоящего года основное место

занимают представления и спектакли, посвященные 50-летию СССР. В декабре мы покажем большое эстрадное представление, в котором наряду с известными мастерами эстрады Москвы и Ленинграда примут участие наиболее популярные артисты из союзных республик. Называться оно будет «Самый прекрасный корабль». Этот спектакль пойдет и в дни фестиваля «Русская зима».

По примеру прошлых лет в репертуар театра включены спектакли для детей. В конце года они увидят эстрадный спектакль «Веселый магазин».

Как всегда, на сцене нашего театра будут гастролировать и артисты из братских республик.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
г. МОСКВА

1.3 ОКТ 1972